132 1)

H ovvépmon Y =X>+X—6 , éxet nedio opiopod 1o R kot tépvet

A=25 Xl - _3
tovX'X, 0ty Yy=0 omdte 0=X*+X-6= \
X, =2
Apa tépver tov X'X ota (—3,0) kau (2,0)
tovy'y, otav X=0 omndte Yy=0°+0-6
Apa tépver tov y'y 610 (0,—6)
1.32 2)

H ocvuvapmmon Y =2X—06 , éyel medio opiopov 1o R kot tépvet
tov X'X,0tav Yy=0 omdte 0=2X-6=>X%x=3
Apa tépvet Tov X'X 010 (3,0)
tovy'y,otav X=0 omote y=2-0-6=>y=-6
Apa tépver tov y'y oto (0,-6)
132 3
H ovvapmmon Yy =-3x—-12 , éye1 medio opicpov 1o R kot téuvet
tov X'X,0tav Y=0 omote 0=-3Xx-12=>x=-4
Apa tépvel Tov X'X ot0 (—4,0)
tovy'y,otov X=0 omote y=-3-0-12=y=-12
Apa tépver Tov Y'Y 610 (0 , —12)
132 4)
H ocuvépmon y =X, €&l medio opiopod 1o R kan tépvet
Tov X'X,0tav Y=0 ométe 0=x=x=0
Apa tepvel Tov X'X 610 (0 , 0)
tovy'y,otav X=0 omote y=0

Apa tépvet tov Y'Y emiong oto (0,0)

132 5
H cvvdptnon Y =X +X—2 , éyel medio opiopod 1o R kot tépvet
A:g/lxl =-2
Tov X'X, 0tav Y=0 omndte 0:X2+X_2:>\|
X, =1

Apo tépvel Tov X'X otar (—2,0) o (1,0)
tovy'y, 6tav X=0 omdéte y=0°+0-2=y=-2

Apa tépver tov Y'y oto (0,—2)



1.32 6)
H ovvapmon Y = x> —9x , éyel medio opiopod 1o R Kot tépvet
TovX'X, 6tav Y=0 omdte O=x3—9x:>x(x2 —9)=0:>x(x—3)(x—3)=0:>
=>X=0MX=-31x=3
Apa tépvertov XX ota (-3,0) , (0,0) kou (3,0)
ovy'y, otav X=0 omdte Yy=0°-9-0=y=0
Apa tépuvet Tov Y'Y emiong oto (0,0)

132 7)

2
H ovvépmon y =— , éxet medio opiopod 1o R —{0} kau tépvel
X

. . 2 . : . .
tov X'X, 0tav Y =0 omdéte 0=— , mov givar advvarn omdte dev TEUVEL TOV X'X
X

tovYy'y, o0tav X=0 to omoio 6p®C dev aviKeL 6TO TEGIO OPIGHOD TNG GLVAPTNONG
OTOTE OeV TEUVEL TOV V'Y

132 8)

H ovvaptnon y=InXx—1 éyel nedio opiouov 1o (O + oo) KOl TEUVEL

tovX'X,o0tav Yy=0 omote 0=InX—-1=Inx=1=Inx=Ihe=x=e

Apa tépvel Tov X'X oo (e,0)

tovY'y, 6tav X =0 710 omoio dpmg dev avikeLl 6TO TEGI0 OPIGHOV TNG GLVAPTNONG
OTOTE OeV TEUVEL TOV V'Y

132 9)
x> +2x -3
H cvvéptmon Y = 1 &1 medio opiopod 0 R —{1} kot tépvel
tov X'X, 6tav Yy=0 omodte
X, =-3
_x*+2x-3 e

0 = x*+2x-3=0=>
x-1 ,
X, =1 amopinteTan

Apa Tépvel Tov X'X 610 (—3, O)

, , 0°+2.-0-3
tovy'y, otav X=0 omdte sz:y=3
Apa tépver tov y'y oto (0,3)

1.32 10)

x?—3x+2

H ocvvdaptno =
ptmon Y x_ D

, éxe1 medio oplopod 10 R—{2} ko tépver



tov X'X, 0tav Yy =0 omdte
X, =1

X2 -3x+2 a=16

0 =X -3x+2=0=
X-2

X, =2 anopintetan
Apa tépvertov X'’x 010 (1,0)

, , 0°-3-0+2
tovy'y, otav X=0 ondte y:T:y=—1

Apa tépver tov y'y oto (0,-1)



